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e PROJEKT TECHNICZNY Lk QP e
1. Rysunek stropu rozpatrywac tacznie z projektem BUDOWY BUDYNKU PRZEDSZKOLA W e
architektonicznym. na nieruchomosci oznaczonej geodezyjnie jako ol Wars ochacaen
NIP 837 148 76 67 REGON 365181119

dziatki nr ewid.696/11, 1777/8, 1777/311777/4

2. Prely zbrojenia gigc promieniem normowym wg potozonej w obrebie ewidencyjnym Nr 3 Dobrzyf nad Wista,

PN-B-03265:2002.

© Drzieto podlega ochronie
praw autorskich.

3. W kolizji z otworami nalezy prety przeciqe i zagiqe w BRANZA KONSTRUKCJA Nr.rys. K.3
przestrzen konstrukeji. INWESTOR % Jata:

, : GMINA DOBRZYN NAD WISL ata: .
g' Ere? f%czyc de(\Md :mn.m@ o ________ul. Szkolna 1. 87-610 Dobrzyn Nad Wista knllal 2024r.
. Prety zbrojenia dolneqo fqczy¢ nad podporami. MATERIALY: skala: ]
6. Zachowa¢ ciggtosc zbrojenia gornego nad scianami Beton konstrukeyjny €20/25 (B-25) RZUT PARTERU 1:100
wewnetrznymi nosnymi. Otulina: 2,5cm PROJEKTOWAL mgr inz. Pawel Bak

7. Nalezy stosowa¢ elementy dystansowe.
8. Beton wymaga wibrowania.

Stal zbrojenia gtownego: A=IIN (B500SP)
Stal zbrojenia poprzecznego: A-IIN (B500SP)

upr. bud. nr LUB/0122/PBKb/16

SPRAWDZIL

mgr inz. Michat Trybut
upr. bud. nr MAZ/0223/PWBKDb/15
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1. Rysunek stropu rozpatrywać łacznie z projektem Rysunek stropu rozpatrywać łacznie z projektem architektonicznym. 2.  Pręty zbrojenia giąć promieniem normowym wg Pręty zbrojenia giąć promieniem normowym wg PN-B-03265:2002. 3. W kolizji z otworami należy pręty przeciąć i zagiąć w W kolizji z otworami należy pręty przeciąć i zagiąć w przestrzeń konstrukcji. 4.  Pręty łączyć na zakład min.40  Pręty łączyć na zakład min.40 5. Pręty zbrojenia dolnego łączyć nad podporami. Pręty zbrojenia dolnego łączyć nad podporami. 6. Zachować ciągłość zbrojenia górnego nad ścianami Zachować ciągłość zbrojenia górnego nad ścianami wewnętrznymi nośnymi. 7.  Należy stosować elementy dystansowe. Należy stosować elementy dystansowe. 8.  Beton wymaga wibrowania.Beton wymaga wibrowania.
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